



2024年3月6日

各位

会 社 名 クオンタムソリューションズ株式会社

代表者名 代表取締役社長 マーク ピンク

(コード番号 2338 東証スタンダード)

問合せ先 経営企画室 冨田 剛司 T E L 03-6910-0571(代表)

## (開示事項の経過) 2024年2月15日付開示当社が取り扱う NVIDIA製GPU搭載サーバーの販売の進捗に関するお知らせ

当社では、2024年2月15日付開示資料「(開示事項の経過)2023年10月12日付開示 NVIDIA製 GPU 搭載サーバーの販売に係る販売先変更のお知らせ」(以下「前回開示資料」といいます。)にて、当社において、2024年2月15日に臨時取締役会を開催し、新たにシンガポールのエンドユーザー(以下「シンガポール社」といいます。)との間で販売契約を締結すること(以下「本取引」といいます。)を承認したことをお知らせしておりました。

本日、3月6日の17時00分現在における取引等に係る進捗を以下のとおりお知らせいたします。 なお、今後、内容に変更等が生じた場合、改めてお知らせいたします。

商品納入時期について、前回開示資料にて「商品納入を3月6日までに完了する予定」と記載しておりましたが、諸般の状況を踏まえた当社とシンガポール社との協議の結果、5月末日までとしました。

仕入契約について、前回開示資料にて「別途締結する予定です。」と記載しておりましたが、商品納入 時期に合わせて新たな仕入契約締結をすることにしました。

## (参考: 当社のサーバー販売の状況一覧)

※本開示資料で示す本取引の変更内容は、以下の状況一覧のうち太枠で囲った箇所となります。

※変更点は、下線表示で示しております。

販売先	エンドユーザー(詳細未公表)	FUTURANEX TECHNOLOGY CO., LIMITED
開示日	2023年10月12日	2023年10月23日
売上高	1,680 百万円	純額扱いで約145百万円
入金予定日	未定	未定
納品•検収	未定	未定
予定日		
納品先	詳細未公表	FUTURANEX TECHNOLOGY CO., LIMITED の指定する出荷先
業績計上の見 込み	未定	未定
特記事項	グローバル環境におけるエンドユーザーの 調達方針の調整による遅延	品薄による仕入れ遅れによる遅延

販売先	MEGA Limited	シンガポールの別のエンドユーザー (2023 年 10 月 12 日付開示の販売変更 先)
開示日	2024年1月15日	2024年2月15日
売上高	4,500 百万円 (業績に対する影響額を純額扱いとした場合、売上高はこの金額とは異なります。また、現時点では会計監査人と会計処理について協議未了であるため、業績に対する影響額は確定しておりません。)	US\$1,040万(2024年2月15日時点における日本円換算1,560百万円) (業績に対する影響額を純額扱いとした場合は、この金額とは異なります。又、本件に関わる監査法人との協議は現時点で未了であることから、業績に対する影響額は確定しておりません。)
入金予定日	MEGA Limited が当社に2024年3月8日 までに販売代金(31,500,000USD)の30% 相当額を送金 商品の納品検収後30日以内にMEGA Limited が当社に残りの販売代金を送金	2024年5月末日まで
納品・検収 予定日	仕入先と調整中	2024年5月末日まで
納品先	仕入れ先の米国サンフランシスコにある倉 庫	<u>仕入れ先の米国サンフランシスコにある倉</u> <u>庫</u>
業績計上の見 込み	2025年2月期	2025年2月期
特記事項	特になし	特になし